

Primit: Lmy, Teodor Răian
 Sursa: J. Georgescu
 Data: 03.07.1973

00322746
 Ex 5
 IN. Badea - 01

297 (97)
 11/12

10 px.

Notă

Sursa a fost înștiințată de Valerescu Vasile prin telefon de moartea lui Andrei Matrache. La zi 26 iunie la ora 16³⁰ urmează să aibă loc un serviciu religios la domiciliul depușului din Bd. Lacul Tei 77.

Acela, pe lângă membrii familiei au mai fost prezenti: Constantinescu Claps C., Bratu Alex. cu soția, Puiu Ion, Bădescu Nic., Ionescu Galbeni Nic., Teodorescu Tica, Valerescu Vasile, DE Remus, meot Borlica

Se spune că infarctul care a produs moartea lui Matrache s-a datorat eforturilor de la serviciu unde a mai avut o criză, dar nu a găsit o muncă destul de blândă pentru starea lui.

Cortegiul s-a năvărit spre cimitirul "Domitrova" unde a avut loc înmormântarea și unde aștepta și Diaconescu Ion. Puiu Ion a remarcat lipsa lui Achim Maria, explicabilă prin activitatea sa apicolă și a lui Borcea Ovidiu și a lui Coposu Cornel și Adamescu Nicolae. După ultimul Diaconescu Ion a remarcat că nimeni să nu se aștepte să-l vadă la o înmormântare sau așa ceva.

Înăl cel mic al depușului a avut o mică alamburire necrologică banală și sentimentală multumind asistenței de vreo 50 persoane, majoritatea membri ai familiei și alei de serviciu.

Transportul la cimitir și de la cimitir înapoi în cas s-a făcut cu un autocamion și microbus de la întreprinderea unde a funcționat Matrache.

WWTW

La intrarea in ras, au mers in automobilul
 Fiat 850 al lui Diaconescu Ion, Iuliu Ion, Evelina
NIC si Ionescu Galbeni Nicolae.

Pe drum au fost discutii contradictorii pe
 marginea sustinerii de catre Diaconescu Ion ca
 lui i s-a recomandat vederea in munca toata
 perioada de domiciliu obligator, sau Iuliu Ion
 sustinea ca stia ca mamei nu s-a lucrat de asta,
 ci numai de perioada de munca proprie inda asa
 cum sustinuse si Constantinescu Claps si Teodorescu Tica
 care lucrasera la Fetești Sana unde face uaveta

Constantinescu Claps a fost de cunosc la I.A.S. Bordenarii
 pentru a obtine o dovada de munca in cadrul IAS, dar
 nu a mers in sabul Fetești.

Despre ~~Bob~~ Capatina sustinea ca a fost condamnat
 pe baza declaratiilor unor indivizi care voiau sa aiba acces
 la sotia lui ca fiind un inghebe unei urdugi prin care
 acela sa fie indepartat din societate.

Romanca cu Ionescu Galbeni, sursa s-a interesat
 de omuciderea lui Cornel Victor. In plimbarea de-a
 lungul cheului unde a avut loc discutia, de la
 opereta, la Podul Fura unde Ionescu a urcat in
 automobilul 118, Ionescu a afirmat ca romanca un mistec,
 ca omul acela era un temperament dist, dar curios sa
 fi putut asa ceva. A urdebat daca mamea a fost chemata
 la nes discutie cu organele de securitate, a spus ca el nu
 a fost, dar se pare ca alții au fost. A putut o rezervă.
~~irizati~~ respectand nume. A spus ca Juliana Pasalic s-a
 mutat din casa lui lichidand astfel o problema.

2 iulie 1973 J. Georgescu

N. 15 MATACHE ANDREI fost INI si cu anumite figuri in

- 2 -
evidențe privind a. petelume:
Persoanele despre care se face referință în nota-
riile în evidențele vestite și în a. I. în inscripția
și însumă care au fost identificate
cu înfățișarea și cu funcția a. decembrie primar
persoana Dr. Rădulescu care a apărut și în autorizația
de la Marea Neagră.
Copii de pe actele și cor. care se dovedesc
autentice în următoarele:

by T. Focșani

2985-5067
11/11/11
16